



RECEIVED

APR 02 2001

1021 North Grand Avenue East, P.O. Box 19276, Springfield, Illinois 62794-9276

STATE OF ILLINOIS

THOMAS V. SKINNER, DIRECTOR

Pollution Control Board

KO1-30 P.C.#1

March 26, 2001

Dorothy M. Gunn, Clerk Illinois Pollution Control Board 100 West Randolph, Suite 11-500 Chicage, II 60601

RE: In the Matter of: SDWA Update, USEPA Amendments (July 1, 2000 through

December 31, 2000, R01-20

Submission of Proposed Corrections to 35 III. Adm. Code 611

Dear Ms. Gunn:

The Illinois Environmental Protection Agency ("Agency") hereby submits proposed corrections to the text of 35 III. Adm. Code as follows:

Section	Proposed Revision
611.908 (TOC)	Change "exceedance" to "exceedence".
611.909 (TOC)	Change "exceedance" to "exceedence".
Section 611.261(e)(2)	Change "exceedance" to "exceedence".
Section 611.351(c)(1)	Change "exceedance" to "exceedence".
Section 611.357(d)(2)	Change "exceedance" to "exceedence".
Section 611.358(a)(2)(A)	Change "exceedance" to "exceedence".
Section 611.358(b)	Change "exceedance" to "exceedence".
Section 611.510(a)(1)	Delete additonal "the" in "no later than the the following:".
Section 611.521(e)	Change "exceedance" to "exceedence".
Section 611.526(c)	As was added in Docket R00-10, include subsections (c)(6) and (7) as follows:
	(6) E*Colite® (Charm Sciences, Inc.).
	(7) M-ColiBlue 24® Test (Hatch Company).

GEORGE H. RYAN, GOVERNOR

## In the Matter of: SDWA Update, USEPA Amendments (July 1, 2000 through December 31, 2000, R01-20, Submission of Proposed Corrections to 35 III. Adm. Code 611 Page 2

Section	Proposed Revision
Section 611.526(f)	As was added in Docket R00-10, include subsections (c)(6) and (7) as follows:
	(5) The membrane filter method with MI agar.
	(6) E*Colite® (Charm Sciences, Inc.).
	(7) M-ColiBlue 24® Test (Hatch Company).
Section 611.601(a)(3)	Change "below" to "of this Section".
Section 611.609(b)	Change "antimoney" to "antimony".
Section 611.643(c)(1)	Change "exceedance" to "exceedence".
Section 611.643(c)(2)	Change "exceedance" to "exceedence".
Section 611.901(a)(3)(B)	Change "exceedance" to "exceedence".
Section 611.902(a)(2)	Change "exceedance" to "exceedence".
Section 611.902(3)	Change "exceedance" to "exceedence".
Section 611.902(a)(4)	Change "exceedance" to "exceedence".
Section 611.902(a)(6)	Change "exceedance" to "exceedence".
Section 611.903(b)(3)(B)	Change "exceedance" to "exceedence".
Section 611.908 [Title]	Change "exceedance" to "exceedence".
Section 611.908(a) twice	Change "exceedance" to "exceedence".
Section 611.Appendix G (I)(A)(5)	Change "exceedance" to "exceedence".
Section 611. Appendix G (I)(A)(6)	Change "exceedance" to "exceedence".
Section 611. Appendix G (I)(A)(7)	Change "exceedance" to "exceedence".
Section 611. Appendix G (IV)(A)	Change "exceedance" to "exceedence".
Section 611. Appendix G (IV)(B)	Change "exceedance" to "exceedence".
Section 611. Appendix G Endnote 6	Change "exceedance" to "exceedence".
Section 611. Appendix H 85a	Change "exceedance" to "exceedence".
Section 611. Appendix H Endnotes 10	Change "exceedance" to "exceedence".

In the Matter of: SDWA Update, USEPA Amendments (July 1, 2000 through December 31, 2000, R01-20, Submission of Proposed Corrections to 35 III. Adm. Code 611 Page 3

If you have any questions or require any additional information, please do not hesitate to contact me.

Sincerely yours,

Stephen C. Ewart Deputy Counsel

Steve Ewart

Division of Legal Counsel

f:SCE:EPA/BOARD/ R01 20 CORR OLTR